

انبیاء و ائمہ

۸ ستمبر - حضرت سیدہ اتم نظیر احمد صاحبہ مدظلہا کو پرسوں بخار ہو گیا تھا رات کچھ بے چینی رہی۔ اس وقت طبیعت بہتر ہے۔ احباب جماعت خاص توہمہ اور التوا سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوفہ کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین۔

قرآن کریم - کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور انگریزی بچوں کا انعامی مقابلہ ۱۳ ستمبر بروز منگل ۱۰ بجے صبح سکول لڑکیں منعقد ہوگا۔ اس مقابلہ میں سابقہ جماعت دہم کے طلباء بھی شامل ہو سکتے ہیں۔

دستور طبعیہ الاسلامیہ لائسنسڈ اسکول راولپنڈی

مندرجہ ذیل اسپیکر ان مال وقف سید محمد عارف ۹ کو دورہ پر روانہ ہو گئے ہیں۔ احباب کرام و مجلہ ہمدرداران جماعت سے درخواست ہے کہ آپ ان سے پورا پورا تعاون فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔

جزاہم اللہ احسن الجزاء۔

سید محمد حسن شاہ صاحب - ملتان - جید رفاہی

فدویہ جماعت ہائے سندھ - منٹگری -

اوکاڑہ وغیرہ۔

میاں محمد یعقوب صاحب - سرگودھا سلیکو

پنشن اور ٹیک شہری جماعتیں۔

(ناظم مال وقف جید)

مجلس خدام الاحمدیہ تحصیل وزیر آباد کی

طرف سے پیر کوٹ اول ضلع گوجرانوالہ میں

خدام کا ایک تربیتی اجتماع ہو رہا ہے جو

۲۲ ستمبر کی شام سے شروع ہو کر ۲۳ ستمبر

کو بعد نماز جمعہ ختم ہوگا۔ امید ہے اس میں

محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی بھی

شمولیت فرمائیں گے تحصیل وزیر آباد کے

خدام شامل ہو کر اس اجتماع سے زیادہ سے

زیادہ فائدہ حاصل کریں۔

(قائم مجلس خدام الاحمدیہ تحصیل وزیر آباد)

امتحان انصار اللہ سہ ماہی سوم

کے لئے ۹ اور ۱۱ ستمبر کی تاریخیں مقرر

کی گئی تھیں۔ اب یہ امتحان ان تاریخوں

کی بجائے ۲۳ ستمبر کو اور

بیرونی مجالس میں ۲۵ ستمبر کو ہوگا۔

مجید مجالس امتحان کی تاریخوں میں اس

تبدیلی کو نوٹ فرمائیں۔

(قائم مجلس انصار اللہ مرکزی)

نظارت اصلاح و ارشاد در شعبہ تربیتی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ

کا خطبہ جمعہ پانچ ہزار واقف کے عنوان سے شائع

کیا ہے۔ امراء و صدر صاحبان اور دوسرے اجاب

اسے افراد جماعت تک پہنچانے کے لئے محنت

طلب فرما سکتے ہیں لیکن مشروط یہ ہے کہ کوئی قسم

بھی شائع نہ ہو۔

اولیٰ الحظاء جالندھری

نائب ناظر اصلاح و ارشاد - رولہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا پر ایسا ایمان جو عملی شہادتیں ساتھ نہیں رکھتا محض ایک رسمی ایمان ہے

حقیقی ایمان باللہ گناہوں کی میل کچیل کو جلا کر صاف کر دیتا ہے اور اس کے آثار ظاہر ہونے لگتے ہیں

”یہ دھوکا جو انسان کو لگتا ہے کہ وہ خدا کو ماننے سے باوجود بیکہ عملی شہادت اس ایمان کے ساتھ نہیں ہوتی درحقیقت یہ بھی ایک قسم کی مرض ہے جو خطرناک ہے۔ مرض دو قسم کی ہوتی ہے ایک مرض مختلف ہوتی ہے۔ یہ وہ ہوتی ہے جس کا درد محسوس ہوتا ہے۔ جیسے درد سرد یا درد گودہ وغیرہ۔ دوسری قسم کی مرض مرض مستوی کہلاتی ہے۔ اس مرض کا درد محسوس نہیں ہوتا اور اس لئے مرض ایک طرح اس کے علاج سے تساہل اور غفلت کرتا ہے۔ جیسے برص کا داغ ہوتا ہے نظر اس کا کوئی درد اور دکھ محسوس نہیں ہوتا لیکن آخر کو یہ خطرناک نتائج پیدا کرتا ہے پس خدا پر ایسا ایمان جو عملی شہادتیں ساتھ نہیں رکھتا ہے ایک قسم کی مرض مستوی ہے۔ صرف رسم و عادت کے طور پر ماننا ہے۔ یا یہ کہ باپ دادا سے سنا تھا کہ کوئی خدا ہے اس لئے ماننا ہے اپنی ذات پر محسوس کر کے کب اس نے اللہ کا اقرار کیا؟ یہ اقرار جس دن اس رنگ میں پیدا ہوتا ہے ساتھ ہی گناہوں کی میل کچیل کو جلا کر صاف کر دیتا ہے اور اس کے آثار ظاہر ہونے لگتے ہیں۔ جب تک آثار ظاہر نہ ہوں ماننا نہ ماننا برا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یقین نہیں ہوتا اور یقین کے بغیر خیرات ظاہر نہیں ہو سکتے۔ دیکھو جن خطرات کا انسان کو یقین ہوتا ہے ان کے نزدیک ہرگز نہیں جاتا مثلاً یہ خطرہ ہو کہ گھر کا قبیرہ ٹوٹا ہو اسے تو وہ کبھی اس کے نیچے جانے اور رہنے کی دلیری نہ کرے گا یا یہ معلوم ہو کہ قلال مقام پر سانپ رہتا ہے اور وہ رات کو پھر بھی کرتا ہے تو کبھی یہ رات کو اٹھ کر وہاں نہ جائیگا کیونکہ اس کے نتائج کا قطعی اور یقینی علم رکھتا ہے پس اگر خدا کو مان کر ایک پیہ کے کٹھیا جتنا بھی اتر اور یقین نہیں ہونا تو سمجھ لو کہ کچھ بھی نہیں ماننا اور اصل یہ ہے کہ ساری خرابی کی بڑھ گیان کی کوتاہی ہے۔“ (ملفوظات جلد چہارم ص ۳۱)

روزنامہ الفضل ریڈیو

۹ ستمبر ۱۹۶۶ء

مادہ پرستی خطرناک مرض ہے

آج کی قسم کے جسمانی امراض ایسے نکل آتے ہیں کہ جن کا پیلے یا تو وجود نہ تھا۔ اور اگر تعاقب کی تو لوگوں کو اس کی پہچان نہ تھی۔ گویا انسانی علم کی صفحہ وہ مرض مرض نہیں تھی آج جو مرض افراد اور اقوام کو لگا ہوا ہے وہ مادہ پرستی ہے۔ یہ دماغی ایک خطرناک مرض ہے جو آج دنیا میں پیلے نمایاں طور پر موجود نہ تھا اور یا اس طرف ملاحظے آتی تو یہ ہمیں دی تھی جتنی توجہ کا وہ مستحق ہے۔

بات ہے کہ آج سے صدی دو صدی پہلے دنیا میں بہت کم ایسے لوگ ملتے جو اس مرض میں مبتلا ہوتے تھے۔ یہ تو شناخت نہیں بھی کر لیں اور اس کو مرض نہیں سمجھا جاتا تھا۔ اکثر انسان مادہ پرستی سے الگ تھے۔ خواہ وہ کبھی باور یا درختا کی ہی بار بار کرتے ہوں۔ وہ ایسا ہی تھا جنہوں کے قابل تھے۔ جو انسانی زندگی پر اثر انداز ہوتی ہیں دہریے ہوتے تھے ملامت کم۔ آج بھی عوام میں شاید ذہنی لحاظ سے زیادہ بڑے زیادہ نہیں ہیں۔ لیکن جو لوگ انہی کی لڈ رشپ آج ان لوگوں کے ہاتھ میں آئے جو وہ نہیں کرتے۔ بلکہ ان کو کئی ایسی سستی کے وجود کا احساس بھی بہت کم مکتبہ یہ ہے کہ جہاں پہلے کھرا بلا سستی کے وجود کا احساس تو کلا و عمل دونوں میں عموماً رکھتا تھا۔ آج کی دنیا میں ایسے احساس کی کمی یا عام انسان کا طرہ بن گئی ہے۔ مریضوں کو یہ مرض پہل پہل لگتی ہے کہ جہاں ہوسٹائی میں مذہب کا ذکر کرنا بھی بدتر ہے اور اس کا صحیح جانا ہے۔ اس کی وجوہات خواہ اور کچھ بھی ہوں ایک نمایاں وجہ یہ ہے کہ لوگ مذہب اور کوشش کے وسیع اوقات سمجھتے ہیں۔ ان کے خیال میں مذہب تفریح اور وہ یہ نہیں سمجھتے ہیں جو عام ہوتا ہے۔ اس کے خلاف دنیا میں اب اتنے کام نکل آتے ہیں کہ مذہب امور میں وقت ضائع کرنے کی فرصت نہیں رہی۔ پہلے لوگ مسجد میں بچوں کو توبہ دلاتے تھے۔ اب تعلیم بیک سکولوں میں دلائی جاتی ہے۔ وہ یہ ہے کہ پہلے تعلیم کو عرض اقتصادی مقادیر میں تھی۔ آج تعلیم کو عرض صرف اقتصادی مہم سمجھی جاتی ہے۔ ایک شخص اپنے بچے کو مسجد میں قرآن کریم پڑھنے کے لئے لے گیا ہے۔ اس نے نہیں سمجھا کہ جو وقت قرآن کریم پڑھنے میں صرف ہوتا ہے۔ وہ اقتصادی لحاظ سے بے کار سمجھتا ہے کیوں نہ یہ وقت دیوبند تعلیم میں صرف کیا جاوے تاکہ چند سالوں کے بعد بھی کلمتے کے قابل ہو جائے۔

ظاہر ہے کہ ایسے ماحول میں دماغی ایک بے کار چیز سمجھی جانی لازمی ہے۔ ایک دہریے کے لئے کویت جہاں کے لئے روٹی درکار ہے۔ دعا سے پیٹ نہیں بھر سکتا۔ پیٹ تو آبی اور بھر جاتا ہے کہ کوئی پیشہ لکھا جائے۔ جس سے دہریے پریشانی ہو سکے۔

اصل بات یہ ہے کہ یہ غلط فہمی خود نہیں بکھلنے والے لوگوں کی پیدا کردہ ہے۔ اسلام سے پہلے جو مذہب دنیا میں رائج ہیں۔ ان میں بچم یو جیا پٹ یا ریاست پر زور دیا جاتا ہے۔ ایسے مذہبی لوگوں کے خیال میں مذہب کی بروری کی جاسکتی ہے۔ اور یا پھر دنیا کمانی جاسکتی ہے۔ چنانچہ سوائے اسلام کے تمام رائج اوقات تمام مذہبوں میں مذہب اور دنیا کو ایک دوسرے کا حریف سمجھا جاتا ہے۔ ان کے ان مذاہب میں مذہبی لوگوں کا ایک ایسا گروہ موجود ہوتا ہے۔ جو سوائے عبادت یا یو جیا پٹ کے کوئی کام نہیں کرتا۔ بلکہ روٹی کلمتے کو عبادت مذہب خیال ہی جاتا ہے۔ اور مذہبی لوگوں کو بیکٹ مانگ کر اپنی ضروریات زندگی پوری کرنا لازمی قرار دیا جاتا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ دنیا دار قسم کے لوگوں نے مذہب کو کم از کم ضروری سمجھ لیا ہے۔ جس سے مذہب لوگوں کی نظر سے گری گیا ہے اور آج اکثریت ایسے

..... لوگوں لوگوں کی ہو گئی ہے۔ جو عملاً مذہب سے بے گناہ ہے۔ اور متنوع تہوں کے ساتھ خود اشد تنگی کی سستی بھی محدود ہو گئی ہے۔ مادہ پرستانہ رجحانات دنیا پر حاوی ہو گئے ہیں۔ اس کے علاوہ حقیقی ایمان اٹھ گیا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ لوگ دعا کے بھی قائل نہیں رہے۔ اور دعا کی نسبت مادی جہد و جدوجہد کو پوری طرح اپنا لیا گیا ہے۔ اس عالمگیر مرض کے زیر اثر خود مسلمان بھی بڑی طرح آگے ہیں۔ چنانچہ مغربی طبعی فلسفے جس کا رواج اٹھارویں صدی سے شروع ہوا ہے۔ مکتاؤں کو بھی دعا کی تاثیر سے منکر بنا دیا ہے۔

ایسی حالت میں ضروری تھا کہ دنیا میں کوئی انقلاب انگیز تحریک پیدا ہوگی۔ ایسی تحریک ہی تحریک احمدیت با حقیقی اسلام کی تحریک ہے۔ سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ السلام کے قرآن کریم اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں از سر نو مکتاؤں کو خصوصاً اور تمام دنیا کے دانشوروں کو عملاً "قبولیت دعا" کے معجزوں سے آسنا کرنے کی کوشش کی ہے۔ آپ فرماتے ہیں:

” اللہ تعالیٰ کی شناخت کی یہ ضرورت تھی اور اس کی سستی پر بڑی بیماری شہادت ہے۔ کہ محمد انبیاء اس کے ہاتھ میں ہے محمد صلی اللہ علیہ وسلم مایا شہادہ ثابت

بجھا جہاں ساری کتب بڑے اور عظیم الشان نظر آتے ہیں۔ اور ان کی عظمت کو دیکھ کر ہی بعض نادان ان کی پرستش کی طرف تھک جاتے ہیں۔ اور انہوں نے ان میں صفات الہیہ کو مان لیا ہے جسے منہ دیا اور دوسرے بت پرست یا آتش پرست وغیرہ جو سورج کی پوجا کرتے ہیں اور اس کو اپنا معبود سمجھتے ہیں۔ کیا وہ کہہ سکتے ہیں کہ سورج اپنے اختیار سے چڑھتا ہے یا چھٹتا ہے مگر نہیں ہا اور اگر وہ نہیں بھی تو وہ اس کا کی ثبوت دے سکتے ہیں۔ وہ ذرا سورج کے سلسلے یہ دعا تو کیا کہ وہ ایک دن نہ چڑھے یا دوپہر کو مثل چھپ جاوے تاکہ معلوم ہو کہ وہ کوئی اختیار اور ارادہ بھی رکھتا ہے۔ اس کا ٹھیک وقت پر طلوع اور غروب تو صاف ظاہر کرتا ہے کہ اس کا اپنا ذاتی کوئی اختیار اور ارادہ نہیں ہے۔ ارادہ کا مالک تب ہی ہوتا ہے کہ دعا قبول ہوا اور کرنے والے امر کو کرے۔ اور نہ کرنے والے کو نہ کرے۔

عرض اگر قبولیت دعا نہ ہوتی تو اس وقت لے کی سستی پر بہت سے خلوک پیدا ہو سکتے تھے اور جوئے اور حقیقت میں جو لوگ قبولیت دعا کے قائل نہیں ہیں ان کے پاس اس وقت لے کی سستی کی کوئی دلیل ہی نہیں ہے۔ میرا قرینہ مذہب ہے کہ جو دعا اور اس کی قبولیت پر ایمان نہیں لانا وہ جہنم میں جلتے گا۔ وہ خدا ہی کا قائل نہیں ہے۔ اس وقت لے کی شناخت کا یہی طریق ہے کہ اس وقت تک دعا کرتا رہے جیت تک خدا اس کے دل میں یقین نہ بھردے۔ اور انالحتی کی آواز اس کو نہ آ جاوے۔“

(مشکوٰۃ جلد سوم ص ۲۰۵-۲۰۶)

یہ دعویٰ جتنا عظیم الشان ہے اتنا سادہ بھی ہے۔ سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ السلام نے زرا دعویٰ کر کے نہیں جوہر دیا بلکہ آپ نے اپنی زندگی میں نبوت دعا کے ایسے عظیم الشان ثبوت دکھائے ہیں کہ جن میں سے ہر ایک نشان اللہ تعالیٰ کی مہکتی ہے ثبوت پر ایمان خالص کا حکم رکھتا ہے۔ آپ نے نبوت دعا کے جو نشان دکھائے ہیں وہ آپ کے باور میں اللہ ہونے کی وجہ سے جو مخصوص نشان دیکھتے ہیں تمام آپ کا یہ سلسلے عام ہے کہ جو شخص خاص مشرکوں کے ساتھ دعا کرتا ہے انہی دعا کی قبولیت کا ثبوت حاصل کرتی ہیں۔ آپ نے دعا پر اتنا زور دیا ہے کہ آپ نے بار بار فرمایا ہے کہ جو شخص دعا نہیں کتا وہ ایمان سے بی عاری ہے۔ چنانچہ جماعت احمدیہ میں آپ اور آپ کے حلالہ کے علاوہ بھی ہزاروں انسان ایسے ہیں جو اپنے ذاتی تجسس پر اور مشاہدہ سے قبولیت دعا کا ثبوت حاصل کرنے میں کہ دعا ہی ایک ایسی تجربہ ہے جس نے ہر احمدی کو جماعت کے ساتھ گویا ہاندہ رکھا ہے اور حقیقت یہ کہ ہر احمدی دوست کسی دکھی وقت دعا کی قبولیت سے ہی متاثر ہو کر جماعت سے وابستہ ہوا ہے۔ یہی ایک نہ لٹنے والی زنجیر ہے جو ایک سے دوسرے احمدی

باقی صفحہ

حضرت مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے

نئے حیرت انگیز انکشافات نے واپسی سیحی عقیدہ کو مخدوش بنا دیا

یورپ میں ایک روٹن کیتھولک عیسائی کی نئی کتاب کی اشاعت کے صلیب کا کھلا اعتراف

(مکرمہ عبدالحکیم صاحب اکمل میٹلنگ اسلام و مقیم ہالینڈ)

ی در سے تصاویر لے کر یہ ثابت کیا ہے کہ آپ جب اس کنفن میں پھنسے گئے تو زندہ تھے۔ اس کتاب کی تشہیر کے لئے پبلشر نے جو پمفلٹ خلاصہ کے طور پر شائع کیا ہے وہ بھی مطالعہ کے قابل ہے۔ اس کا ترجمہ قارئین کرام کی دلچسپی کے لئے ذیل میں پیش کیا جاتا ہے۔ اس کا عنوان ہے "حیرت انگیز انکشافات روایتی مسیحی عقیدہ کو مخدوش بنا رہے ہیں۔ مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے بلکہ اسی جسمِ عرصی کے گوشت پوست کے ساتھ اٹھ کھڑے ہوئے اور اس طرح جہد نامہ قدیم کی پینٹنگوں کو پورا کرنے والے ٹھہرے"۔

تین کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

"یہ (مذہبِ بالا) خیالات ایک بین الاقوامی تنظیم کی ساہماں سال کی محنت سے کی ہوئی اس تحقیق کا نتیجہ ہیں جو مسیح کے کنفن (VAN TURIJN) پر کوئی ہے اس کنفن کے متعلق مشہور رہے کہ مسیح کے حواریوں نے آپ کو صلیب پر سے اتارنے کے بعد اس میں لپیٹا تھا۔ اس کتاب میں ایسے مضبوط تاریخی و طبی شواہد پیش کئے گئے ہیں جن سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ جب مسیح کو اس کنفن میں رکھا گیا تھا تو طبی نکتہ نگاہ سے آپ مردہ تھے۔

اس سے یہ نتیجہ بھی نکلتا ہے کہ اس کے بعد یہودی بر خدا کے بیٹے کو مار دینے کا الزام بھی عائد نہیں کیا جا سکتا۔ یہ کتاب یہ بھی ثابت کرتی ہے کہ جب مسیح کے حواریوں نے آپ کا صلیب سے اتارا ہوا زخمی جسم مبارک کنفن میں رکھا تھا تو اس وقت تک ان کا دل باقاعدہ طور پر

صلیب پر فوت نہیں ہوئے بلکہ اللہ تعالیٰ نے انہیں اس درد اور کرب سے حیرانہ رنگ میں نجات بخشی اور وہ ستر کرتے ہوئے ہندوستان آئے اور کثیر میں فوت ہوئے اس انکشاف سے لوگ حیرت ہو گئے اور خاص طور پر مسیحیوں کو تو اس سے بہت خطرہ پیدا ہو گیا مگر اپنی عقلی فوٹ کے نشہ کی وجہ سے وہ سمجھ کے باتیں پر ختم ہو گئی مگر اللہ تعالیٰ کے ذمے تو پورے ہو کر رہتے ہیں آہستہ آہستہ ایسے حالات پیدا ہوتے گئے کہ اس موضوع پر نیا نیا مواد حاصل ہونے لگا اور نئی نئی باتیں سامنے آنے لگیں۔ چنانچہ مختلف ممالک میں مختلف لوگوں نے اس موضوع پر ضخیم کتب لکھ ڈالیں جو سب کی سب علمی رائے تاریخی اور طبی لحاظ سے یہ ثابت کرتی ہیں کہ مسیح نامہری علیہ السلام واقعہ صلیب کے بعد زندہ ہی رہے تھے۔ ان کتب نے مسیح صحری کا صلیب ہونا ثابت کر دیا اس وقت عیسائی دنیا خاص طور پر یورپ میں اس تحقیقاتی نکتہ پر بہت شواہد سے پیدا ہوتے ہوئے خطرہ کو بڑی طرح محسوس کر رہے ہیں۔ اور اس بات میں کیا شک ہے کہ جب مسیح کا صلیب سے زنا پچ نکلتا ثابت ہو جائے گا تو صلیب کا کیا باقی رہ جاتا ہے۔

حال ہی میں ہالینڈ میں بھی ایک جرمن کتاب کا ڈیڑھ ترجمہ شائع ہوا ہے جس کا نام ہے "مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے" (JEZUZ NIET AAN HET KRUIS GESTORVEN) اس کتاب کا مصنف روٹن کیتھولک ہے اور ترجمہ کرنے والے اور شائع کرنے والے بھی تمام کے تمام عیسائی ہیں۔ مصنف نے مسیح کے اس کنفن سے جس میں وہ صلیب دئے جانے کے بعد لپٹے گئے تھے فوٹو گرافی کی جدید سائنسی ایجادات

حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا کہ انے والا مسیح کا صلیب ہو گا۔ ان الفاظ کی توضیح و تشریح عام مسلمانوں میں عجیب و غریب رنگ میں کی جاتی ہے۔ ان کی خیال ہے کہ جب مسیح موجود تھا ہر گز تو وہ شہر شہر اور کوہ کو جاتے گا اور جہاں جہاں صلیب کھڑی نظر آئے گی اسے توڑ ڈالے گا۔ چنانچہ ہالینڈ میں صحری طلبہ کے ایک گروپ نے بھی جو ہم سے اس موضوع پر گفتگو کر رہا تھا یہی خیال ظاہر کیا۔ لیکن جب انہیں مسیح موجود کے مرتبہ اور شان کے متعلق آگہ دلائے ہوئے اس نفا سے پر غور کرنے کے لئے کہا گیا کہ مسیح موجود کی اخلاقی و روحانی اصلاح کے تمام اہم ترین کاموں کو چھوڑ کر صرف کھڑی کی صلیبیں توڑتے پھریں گے تو وہ سب خاموش ہو گئے۔

جب حضرت مسیح موجود علیہ السلام تشریح لائے تو آپ نے علم الہی کے مطابق قرآن کریم اور احادیث کے جملہ مشکل مقامات کی تہائیت خوبی کے ساتھ تفسیر و تشریح فرمائی اور ان اشکال کا ایسا حل پیش فرمایا کہ جو نہ صرف اسلامی تعلیم کی عظمت اور توفیق کو ظاہر کرتا ہے بلکہ علمی و سائنسی لحاظ سے بھی قابل قبول ہے چنانچہ مسیح کے صلیب ہونے کے متعلق آپ نے فرمایا کہ اس سے مراد ایسے دلائل و براہین پیش کرنا ہے جس سے صلیب مذہب خود بخود پائش پائش ہونے لگے گا۔

مسیح نامہری علیہ السلام کے صلیب واقعہ کو ہی لے لیجئے جو موجودہ عیسائیت کی اصل اور جڑ ہے۔ حضرت مسیح موجود علیہ السلام نے علمی اور تاریخی شواہد کی روشنی میں عقل اور فطری دلائل و براہین کے ساتھ مسیح نامہری علیہ السلام کی زندگی پر سے ایسے رنگ میں نقاب کشائی فرمائی ہے کہ عیسائی دنیا میں ایک ہلکے بچے کی طرح

حضرت مسیح موجود علیہ السلام نے اپنی کتاب مسیح ہندوستان میں "مسیح نامہری علیہ السلام کے متعلق یہ ثابت فرمایا تھا کہ وہ

حرکت کر رہا تھا۔ یہ کنفن جس میں مسیح کا خون لگا ہوا ہے زمانہ قدیم کے عیسائیوں کے پاس ہیئت تبرک کے طور پر محفوظ رہا ہے۔ رومی حکومت کے زوال کے بعد یہ کنفن "BYZANTIUM" مقام پر لایا گیا جو اس وقت رومی حکومت کے مشرقی حصہ کا بڑا شہر تھا۔ اس جگہ سے سات سو سال سے بھی زیادہ لمبے عرصے تک نہایت عزت و تکریم کے ساتھ رکھا گیا۔

۱۲۰۲ء میں اس کنفن کو فرانس لایا گیا۔ ۱۳۲۹ء، ۱۵۳۲ء میں بمقام CHAMBERY دوبار اس میں آگ لگی مگر یہ جلنے سے بچ گیا۔ آخر کار ۱۵۷۲ء میں یہ کنفن اٹلی میں TURIN کے مقام پر لایا گیا جہاں اس وقت تک مقدس یادگار کے طور پر محفوظ ہے اور وقتاً فوقتاً لوگوں کے سامنے اس کی نمائش کی جاتی رہی ہے۔ اس کنفن کے مستند ہونے میں کسی قسم کے شک و شبہ کی گنجائش نہیں۔ ماہرین اس بات کی تصدیق کرتے ہیں کہ یہ کنفن اسی قسم کا پٹرا ہے جو مسیح کے زمانہ میں استعمال ہوتا تھا۔ اچھی فوٹو اعرصہ ہوا کہ اٹلی کے مشہور فوٹو گرافر Mr. GIUSEPPE ENRIE کو کیتھولک سیرچ کی طرف سے یہ حکم ملا کہ اس کنفن کی تصاویر اتارے تاکہ یہ معلوم ہو سکے کہ مسیح کے صلیب واقعہ کے بعد جو باتیں ڈرامائی انداز میں ہوتی ہیں ان کا کھونچ لگانے میں یہ کنفن کیا اہم کردار ادا کرتا ہے۔ مسٹر عندر مسیح کی حیرانی کی انتہا نہ رہی جبکہ اس نے اپنی تیار کردہ میکینٹو فلور میں ایک جاتی پچائی انسانی شکل اور جسم کو دیکھا۔ اس کے بعد مزید جانچ پڑتال کے لئے اس کنفن کی جانے والی تصاویر کی ایک بڑی تعداد اور ان کی انالیزیشن سے یہ نتیجہ نکلا ہے کہ اس میں چہرہ اور جسم کے نشان خون کے دھبوں کے ساتھ منقش طور پر موجود ہیں۔ معلوم ہوتا ہے کہ ان نشانات کا اس کپڑے میں محفوظ رہنا اس لئے ممکن ہوا ہے کہ اس زمانہ کے رواج کے مطابق اس کنفن کو ایلو کے رس میں جھکویا گیا تھا۔ یہ رس اپنے اندر وہی خاصیتیں رکھتا ہے جو موجودہ زمانہ کی فوٹو گرافی میں استعمال ہونے والی ادویہ دھکی ہیں۔ ان تصاویر کے اصلی ہونے کی تصدیق پانچ ماہرین فن اور ایک رجسٹرار نے کی ہے۔

اس پراسپیٹیٹ کے شروع میں جو تشہیم دی گئی ہے وہ ایک نیگٹو فوٹو ہے جیسا کہ یہ اصلی کتاب کے شروع میں بھی موجود ہے۔ اسی لئے اس میں خون کے سیاہ دھبے جو کانٹوں کا تار پہنانے کی وجہ سے پڑ گئے

میری علالت — اظہارِ شکر

(حضرت ڈاکٹر شمیمت اللہ خان صاحب مدظلہ)

میں ماؤ اگست سے کئی تکلیف دہ عوارض میں مبتلا ہوں۔ مجھے دیگر عوارض کے علاوہ پورسی *Metastatic Hepatitis* اور بخار رہا مگر یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہے کہ میں تمام تکلیفوں کو صبر و سکون سے برداشت کرتا چلا آ رہا ہوں اور گھبراہٹ و تشویش مندگی اور بالواسطہ میرے قریب تک نہیں پہنچی۔ خیال غالب رہا کہ میرے پیارے اور محسن مولا کا مجھ پر ہر آن احسان رہتا ہے۔ یہ تھوڑی سی تکلیف دہ بیماری ہے بلکہ میں یقین سے بڑھ رہا ہوں کہ میرا آقا کوئی خاص نزول رحمت کرنا چاہتا ہے۔ سو اللہ بزرگہ کہ اس بیماری کے دوران اللہ تعالیٰ کی بہت سی عنایات کا مشاہدہ کیا۔ ۲۵ اگست کو ایک خاص حالت میں آ گیا جو موت کو قریب لے آئی لیکن میری اس خواہش کو خدا تعالیٰ نے غالباً قبول فرمایا کہ وہ مجھے اس طرح اپنے پاس نہیں بلائے گا کہ مجھ کو بالکل پتہ نہ چلے۔ چنانچہ ۲۷ اگست کو میں قریباً تندرستی کے سانس لینے لگا اور میں نے اپنے عزیزوں کو بشارت دیدی۔ ۲۸ تاریخ کو جو حالت امید افزا ہو گئی اس میں میرے پیارے عزیز ڈاکٹر عبدالرحمن صدیقی کی تجویز کردہ دوائی کا بھی حصہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے عزیز کے چھ سو سیل کا سفر طے کر کے علاج کے لئے آنے کی تسد فرمائی بصحت میں اس تندرستی سے عزیز بھی حوصلہ افزائی ہو گئی۔ ناحمد للہ۔ اب وہ کسی ضروری کام کے لئے راولپنڈی چلے گئے ہیں ان کی مجوزہ دوائی استعمال کرتا رہا جب اس کا دائرہ عمل ختم ہو گیا تو پھر باقی علامات پیدا ہوئیں۔ خدا تعالیٰ عذر دلا کر عزیر ڈاکٹر محمد امجد علی انہوں نے فوراً کوئٹہ کے ٹیکہ مشورے کے لئے جو خدا تعالیٰ کے فضل سے مفید ثابت ہوئے۔ آج پہلا دن ہے کہ میرا صبح کا ٹیکہ پیرا سول دوجہ پر مل گیا جو میرا عام ہوا کرتا ہے۔

میں یہ سطور اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنے کے لئے لکھ رہا ہوں اور یہی اظہارِ شکر ہے کہ محسن بھائیوں کے لئے ہے جو مجھ کو تازگی کے لئے دعا کرتے ہیں۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہے کہ احباب مجھے بھی محترم و محترمہ کی نشانی جانتے ہیں۔ ہزاروں رعیتیں ہوں ان کی روح پاک پر اور ہزاروں فضل ہوں ان کی آل اور اولاد پر اور عجل فرمایا ان محمود پر میں انفضل کا بھی شکر یہ ادا کرتا ہوں اور احباب سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ میرے لئے دعا فرمائے رہیں تاکہ طاقت آ جائے اور میں جماعت کی خدمت میں لگ جاؤں۔ خاکِ شمیمت اللہ خاں

امریکا کے احمدی احباب کی غلظتِ شکر

فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے پندرہ ہزار ڈالرسے زائد کے وعدے

الحمد للہ کہ بیرون پاکستان کے مختلف ممالک میں بھی فضل عمر فاؤنڈیشن کی بابرکت تحریک احباب جماعت اور مخلصین سلسلہ میں خاص و لولہ پیدا کرنے کا موجب ہوئی ہے اور حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ ابراہم اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے دور سعادت کی پہلی مانی تحریک پر امریکہ کے احمدی مخلصین مرد و خواتین نے دلہا شاشت سے لبیک کہتے ہوئے گرانڈ سدر و وعدے لکھوائے ہیں۔ اس وقت تک خدا کے فضل سے پندرہ ہزار دو سو ڈالرسے زائد کے وعدے امریکہ کے مخلصین کی طرف سے موصول ہو چکے ہیں۔ الحمد للہ۔

امریکہ کی جماعتوں میں فضلی عرفاً فاؤنڈیشن کی تحریک کو موثر طریق پر پہنچانے کے لئے محترم پروفیسر عبدالرحمان خان صاحب بنگالی مشنری انچارج نے خاص جدوجہد فرمائی ہے۔ اپنے دور میں تقریروں اور جماعتی کمیونیکیشن میں فاؤنڈیشن کے متعلق مرکز سے شائع ہونے والے نوٹس کو شائع کر کے احباب میں ایک خاص روح پیدا کی گئی ہے۔ اس طرح محترم سید عبدالرحمان صاحب اور ان کی فیملی نے بھی فاؤنڈیشن کی تحریک کو کامیاب بنانے کی جدوجہد میں خاص طور پر سرگرمی دکھائی ہے۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء۔

جو نہرست وعدہ جات کی موصول ہوئی ہے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ متعدد امریکن احمدی احباب نے بین تین سو۔ دو سو۔ ایک سو ڈالر کے وعدے لکھوائے ہیں۔ محترم ڈاکٹر لی۔ اے۔ نیر صاحب پروفیسر ایٹمنز یونیورسٹی نے پہلے پانچ سو ڈالر کا وعدہ لکھا یا بعد میں اس وعدہ پر نظر ثانی کر کے اسے پانچ سو سے بڑھا کر پندرہ سو ڈالر کر دیا۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ احسن (جزا عرف الدنیا والاخرۃ۔ اللہ تعالیٰ دوسرے احباب کو ان کے نمونہ کو اختیار فرمائے)

قتے سفید نظر آ رہے ہیں۔ یہ کفن کا کپڑا تقریباً ۳۶ × ۴۶ میٹر تھا اور ۱۶۰ میٹر چوڑا ہے یہ ایک کھورہ بنا ہوا کپڑا ہے جو اس زمانہ کے فنون کے عین مطابق ہے جو پیم پی آئی کے آٹا رتد پیر سے لے ہیں۔ اس کفن کی لمبائی میں جو سیاہ نشاں ہیں وہ اس آگ لگنے کی وجہ سے ہیں جو موقع CHAMBERY کے حفاظت خانہ میں ٹورنر ۲۸ دسمبر ۱۹۵۳ء کو لگی تھی۔ ان جگہ ہونے والے مقامات پر بعد میں بیوند لگائے گئے ہیں کفن کی لمبائی کے درمیان اور کناروں کے اس پاس چوکور شکل کے جو سیاہی مائل داغ ہیں یہ اس پانی کی وجہ سے پڑے ہیں جو آگ بجھانے کے وقت ڈالا گیا تھا۔ جگہ ہونے والے نشانات کے بچوں بچہ کس کے (جسم) کا نشان اٹلے اور سیدھے دونوں رخ کا دلچسپ جاسکتا ہے۔ کیونکہ یہ کفن جسم کے اوپر اور نیچے دونوں طرف پھیلا گیا تھا۔

خون کے نشانات (اسے سی۔ ڈی۔ ای اور جی) نکلتے ہیں کہ صلیب سے اترنے کے بعد بھی دوران خون جاری اور حرکت دل برقرار تھی۔

مسیح کے پہلو میں جو ایک سیاہی نے بجا لکھ چھوٹا تھا اس کی معین جگہ بھی خون کے نشانات کی مدد سے معین کی جاسکتی ہے دراصل بھالہ ایسی جگہ لگا تھا جہاں سے دل کو کوئی گزند نہ پہنچ سکا۔ اس تحقیق کا جو اہم ترین نتیجہ نکلا ہے وہ اس تحقیق کا اظہار ہے کہ خون کے اس طرح کے جھے صرف اسی جسم سے لگ سکتے ہیں جس میں دل ابھی حرکت کر رہا ہو پس واقعہ صلیب کے بعد بھی مسیح زندہ تھے!

اس پمفلٹ کے مطالعہ کے بعد جو خود عیسائی صاحبان نے شائع کیا ہے۔ کون ایسا شخص ہے جو مسیح موعود کے کا مصلوب ہونے میں شک و شبہ کر سکتا ہے۔ عیسائی عقائد کی صلیب بفضلہ تعالیٰ ٹکڑے ٹکڑے ہو چکی ہے اور انٹ ڈاکٹر العزیز وہ دن بھی دور نہیں جبکہ اس ٹوٹی ہوئی صلیب کے ٹکڑوں کے ساتھ ہی ان کی ظاہر نشان و شوکت بھی صفحہ ہستی سے ناپید ہوتی ہوئی نظر آئے گی۔ لوگ عیسائیت کے عقائد سے بیزار ہوتے جا رہے ہیں اور اس کے نتیجے میں اسلام کی طرف ان کا رجوع بڑھتا جا رہا ہے۔ حضرت مسیح موعود نے کیا ہی سچ فرمایا تھا کہ

آ رہا ہے اس طرف احرار اور پاک مزاج نبض پھر چلے گی مردوں کی ناگہانہ دوا

ارشاداتِ عالیہ حضرت فضل عمر رضی اللہ عنہ

”آج جو دین کی خاطر زندگی وقف کرے گا اور دنیا کی پرواہ نہیں کرے گا ایک وقت آئے گا کہ دنیا اس کی طرف دوڑتی ہوئی آئے گی لیکن اس وقت تم دین کو سامنے رکھو اور --- ہزار یا دس ہزار کے چیک میں نہ پڑو صرف اس بات کو اپنے سامنے رکھو کہ چاہے فاقے آئیں ہم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا گلہ ساری دنیا کو پڑھا کر رہیں گے“

(دکالت دیوان تحریک جدید ریشہ)

بہتر کرنے کی توفیق عطا فرماوے۔ آمین۔ وعدوں کے ساتھ وصول بھی ہو رہی ہے۔ چنانچہ ۱۲۰۰ ڈالر کے قریب وصول ہو چکے ہیں۔ اللہم زد فرما۔

احباب سے درخواست ہے کہ وہ اپنے دور افتادہ مختلف رنگ و نسل کے احمدی بھائیوں اور بہنوں کے لئے خاص طور پر دعا فرماویں اللہ تعالیٰ ان کی مخلصانہ قربانی کو قبول فرمائے اور حضرت فضل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے جاری کردہ کاموں کو خاص استحکام بخشنے میں جلد سے جلد اسلام کے نور سے ساری دنیا منور ہو جائے۔ وما ذالک علی اللہ بعزیز بیرونی ممالک کے دوسرے مشنوں کے انچارج صاحبان سے بھی استدعا ہے کہ وہ بھی براہ مہربانی فاؤنڈیشن کے لئے زیادہ سے زیادہ عطا یا کی فرمائی کی عرض سے اپنی مساعی کو معیار کی بلکہ قابل رشک میدان پر پہنچانے کی سعی فرماویں اور جلد جلد اپنی کوششوں کے نتائج سے مطلع فرمائے رہیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔

(سبکدوشی فضل عمر فاؤنڈیشن)

وصایا

ضروری کوٹہ ۱۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوراز اور صاحب احمد پاکستان کی منظوری سے قبل صرف اس لئے تیار کیے گئے ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر مشین منقرہ کو پیشہ دول کے افسانہ سرخری خود پڑھ کر تصدیق سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو مندرجہ ذیل ہے میں ہم منقرہ وصیت نمبر ۱۱۱ سے بلکہ یہ مسلسل نمبر ۱۱ سے وصیت نمبر ۱۱۱ تک کی منظوری حاصل ہونے پر دینے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان کی کوئی صاحبان مال کی کوئی وصی صاحبان وصایا میں بات کو کوٹہ فرمائیں۔ (دیکھو کی مجلس کارپوراز۔ رجب ۵)

اعلان نکاح

معدومہ اسراگت بروز بھار مسجد مبارک میں بعد نماز مغرب محترم صاحبزادہ مرزا ذبیح احمد صاحب صدر مجلس خدام الاممہ برکاتین نے مزید لیس منقرہ وصایا سے وصیت فرمائی ہے صاحب مرحوم آیت سدیکی ضلع کوٹہ کا نکاح ہجرت جوہری محمد شریف صاحب نے فرمایا ہے صاحب آیت سدیکی ضلع کوٹہ کا نکاح ہجرت جوہری محمد شریف صاحب نے فرمایا ہے صاحب آیت سدیکی ضلع کوٹہ کا نکاح ہجرت جوہری محمد شریف صاحب نے فرمایا ہے

بزرگان سلسلہ و احباب جماعت سے دعائی درخواست سے کہ اس نکاح کے لئے اس رشتہ کو برکت سے باعث رکھتے اور بخیر و برکت کا موجب بنائے۔ (اللہم آمین)

افسانہ خان ناصر محمد مجلس خدام الاممہ۔ رجب ۵

فروخت اراضی

ربوہ میں رہائش رکھنے کے خواہش مند احباب کی توجہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ صدر الامن احمد پاکستان ربوہ کو خریدنے کے لئے اس وقت اراضی نمبر ۳۸ واقع محلہ دارالفضل کوٹہ میں اس لئے زمین صاحب کے حصہ وصیت میں حاصل شدہ ہے جسے فروخت کیا جانا درکار ہے۔ خواہش مند احباب بالمش یا بذریعہ خط دکتا بہت ناظم جائیداد صدر الامن احمد سے قیمت کا تصفیہ فرمائیں۔

ناظم جائیداد صدر الامن احمد۔ ربوہ ۱

شکر یہ احباب و درخواست دعا

کرم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آف کامیٹی کی آنکھ کا آپریشن ہوا ہے۔ خدا کے فضل و کرم سے آپریشن کامیاب رہا ہے اور ڈاکٹر صاحب ربوہ صحت میں ہیں۔ اور وہ ایک نئی بہت سے سببوں اور دوستوں نے بذریعہ ناراد و خطوط محترم ڈاکٹر صاحب مرحوم کی صحت کے متعلق استفسار کیا ہے اور دعائیں بھی کر رہے ہیں۔ ڈاکٹر صاحب نے ان الحاح میں قابل نہیں کہ وہ سب کا فرداً فرداً مشورہ ادا کر سکیں۔ لہذا بذریعہ انفق اعلان کیا جاتا ہے کہ ڈاکٹر صاحب مرحوم صاحب طور حضرت انور کس امیر المؤمنین خلیفہ السیسی انشا اللہ امیرہ ائمہ تعالیٰ نے حضرت سیدہ نواب سادکہ بیگم صاحبہ دیگر صاحبزادگان۔ بزرگان اور احباب جماعت کی اچھے کے بے حد شکر گزار ہیں جنہوں نے ازراہ شفقت ڈاکٹر صاحب کی صحت یابی کے لئے دعاؤں کے علاوہ عیادت بھی فرمائی۔ جزا اہم اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔

رہاگ رئیس محمد جزئی کیڑی جماعت امیر کراچی

درخواست دعا

میرے ایک غیر از جماعت دوست کرم قریشی انصاری صاحب اصغر ایم ای ایم بی ای ایس کا امتحان دے رہے ہیں۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ کے دعا و درخواست۔ (دندرا محمد چشمہ جام شہد)

غور سے اعلان

اگست ۱۹۶۶ء کے سلسلہ ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں گجراتی شہر سے ہیں۔ راہ مہرانی گلدان ساسان اپنے بولوں کی قسم ۱۰ ستمبر تک ضرور موجود ہیں۔ ورنہ دفتر بجا موجود سببوں کی ترسیل روک دیا جائے۔ (بیٹر افضل)

جیت انگریزی

گورانیہ میں ایک نئی روپوہ کلا تیار ہوئی ہے جسے تمام سولہ لاکھ روپے کی قیمت پر اور بارہ لاکھ روپے کی قیمت پر خریدنے والی ایک نئی سہولت کے پیش نظر کان میں خریدنے والی اور توجیہ کر دی گئی ہے۔ یہ سہارا نصب العین دیانت دار کی ہے۔

روپوہ کلا تیار ہوئی اور توجیہ کر دی گئی ہے۔

العبد: غلام نبی بٹون
گواہ شد: حکیم حفیظ الرحمن سنوری۔ یوٹی وی
وصایا حلقہ بھائی گیٹ لاہور۔
گواہ شد: محمد صدیق شاہ کولہا ۱۹۵۷ء
صدر حلقہ بھائی گیٹ لاہور۔

مسئل نمبر ۱۸۲۰۶
میں نذیر محمد دریل غلام محمد فرم
راجپوت پیشہ بے کار عمر ۳۳ سال بھیت
۱۹۰۸ اسکان بیرون دہلی دروازہ لاہور
ڈاک خانہ خاص ضلع لاہور صوبہ مغربی
پاکستان بھائی گیٹ لاہور صاحبزادہ
آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت کوئی
نہیں۔ مجھے میرے راکوں کی طرف سے
میں دس روپے مایوار ملنے ہیں۔ میں اپنی
آمد کا پانچواں حصہ داخل خزانہ صدر الامن
پاکستان ربوہ کرتا رہوں گا۔ اگر اس کے
بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اٹھ
مجلس کارپوراز کو دیتا رہوں گا اور اس
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
دفاتر کے بعد جو ترکہ ثابت ہو اس کے
پانچ حصہ کی مالک بھی صدر الامن احمد
پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر وصیت سے منظور فرمائیں جائے۔

العبد: نذیر محمد بقیع خود
گواہ شد: احمد علی صدقہ ہلی گیٹ لاہور۔
گواہ شد: خلیل الرحمن شاہ کی خادم محمد عبدالرحمن
صدر حلقہ لاہور

مسئل نمبر ۱۸۲۰۵
میں غلام نبی بٹون در حسن دین صاحب
توم فرم کیمبری پیشہ تجارت عمر ۵۵ سال بھیت
۲۴/۱۹ اسکان ۵۹/۵۱ رادی پارک ڈاک خانہ
لاہور ضلع لاہور صوبہ مغربی پاکستان بھائی گیٹ لاہور
دو حصہ لاہور آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۶ حسب
ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرے جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔

۱۔ میرا ایک مکان دروازہ رادی پارک
لاہور جو میں نے خود تعمیر کیا ہے اس پر
کل خرچ پانچ لاکھ روپے ہوئے۔

۲۔ دو مکان واقع ۱۱/۱۱۱ لغبادوی
نزد علی بٹون آف رام پوریم دس روپے کی قیمت
پر بھی میں نے خود تعمیر کیا ہے اور اس
پر کل خرچ مبلغ ۸ لاکھ روپے ہوئے۔

۳۔ ایک قطعہ اراضی جو کہ ربوہ میں ہاک
نمبر ۱ قطعہ نمبر ۱ محلہ دارالانصر میں ہے اور
دس مرے کا ہے۔ میں نے اس قطعہ کو مبلغ
ایک صد روپے میں خرید لیا تھا۔ موجودہ قیمت
جو آپ لگ بھگ ۱۰ لاکھ منظور ہوگی۔

۴۔ مندرجہ بالا جائیداد کے علاوہ مجھے اپنے
کام سے مبلغ ۵۰۰ روپے کی مایوار آمد سے
میں اپنی کل جائیداد مایوار آمد پر پانچ لاکھ روپے
میں نے اپنے نام پر جمع کر رکھی ہے۔ اس کے علاوہ میں کوئی
آمد یا جائیداد بناؤں گا تو اس کی اطلاع
صدر الامن احمد کو دیتا رہوں گا میری یہ وصیت
تاریخ تحریر سے منظور فرمائیں جائے۔

دفتر نیو راکا واٹر کنز

فحش علی جیولری مال لاہور نمبر ۲۶۳

پکار و نسواں (انٹرنیٹ گویا) دو امانت خدمت خلق سب سے پہلے سے طلبہ کی ہیں۔ ملکہ کوٹہ

اطاعت کے لحاظ سے خلفاً اور بیابا میں کوئی فرق نہیں ہوتا

جس طرح نبی کی اطاعت ضروری ہے ویسے ہی خلفاء کی ضروری ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ اطاعت خلفاء کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

حاصل ہوتا ہے۔ اور خلفاء کو عصمت صغریٰ ایسی ہے جیسی کہ نبی صغریٰ کے ہونے سے حضرت خلیفۃ الاولیاء رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے ہے۔ آپ فرماتے تھے کہ تم میرے کسی ذاتی فعل میں عیب نکال کر اس اطاعت سے باہر نہیں ہو سکتے جو خدا نے تم پر عائد کی ہے کیونکہ جس کام کے لئے میں کھڑا ہوا ہوں وہ اور ہے اور وہ نظام کا اجراء ہے اسی لئے میری فرمانبرداری ضروری اور لازمی ہے۔ تو انبیاء کے متعلق جہاں الہی سنت یہ ہے کہ اس لئے لبرٹی کمزوریوں کے جن میں توحید اور رسالت میں فرق تھا ہر کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ دخل نہیں دیتا اور اس لئے بھی کہ وہ امت کی تربیت کے لئے ضروری ہوتی ہیں جبکہ سب سے بڑے بھولنے کے نتیجے میں ہوتا ہے مگر اسکی ایک عفران کو ہر گز احکام کی تعلیم دینا تھا

خلیفہ بھی جس طرح مرثبان ایک طور خلیفہ ہے اسی طرح انبیا بھی خلیفہ ہوتے ہیں۔ مگر ایک وہ خلفاء ہوتے ہیں جو کبھی مامور نہیں ہوتے۔ گو اطاعت کے لحاظ سے ان میں اور امبیاء میں کوئی فرق نہیں ہوتا۔ اطاعت جس طرح نبی کی ضروری ہے ویسے ہی خلفاء کی ضروری ہے۔ ہاں ان دونوں اطاعتوں میں ایک امتیاز اور فرق ہوتا ہے اور وہ یہ کہ نبی کی اطاعت اور فرمانبرداری اس درجہ سے کی جاتی ہے کہ وہ وحی الہی اور پاکیزگی کا مرکز ہوتا ہے۔ مگر خلیفہ کی اطاعت اس لئے نہیں کی جاتی کہ وہ وحی الہی اور پاکیزگی کا مرکز ہوتا ہے بلکہ اس لئے کی جاتی ہے کہ وہ تنفیذ وحی الہی اور نظام کا مرکز ہے اسی لئے واقف اور علم لوگ کہا کرتے ہیں کہ انبیاء کو عصمت کرنی

خلافت ایک ایسی چیز ہے جس سے حدیث کی کسی صورت کا مستحق انسان کو نہیں بنا سکتے۔ اسی مسجد میں نے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے سنا۔ آپ فرماتے تھے تم کو معلوم ہے کہ پہلے خلیفہ کا دشمن کون تھا؟ پھر خود ہی اس سوال کا جواب دیتے ہوئے فرماتے قرآن پڑھو نہیں معلوم ہوگا کہ اس کا دشمن ابلیس تھا۔ اس کے بعد آپ نے فرمایا میں بھی خلیفہ ہوں اور جو میرا دشمن ہے وہ بھی ابلیس ہے اور اس کوئی شبہ نہیں کہ خلیفہ نامہ نہیں ہوتا گو یہ ضروری نہیں ہے کہ وہ مامور ہو۔ حضرت آدم مامور بھی تھے اور خلیفہ بھی تھے حضرت داؤد مامور بھی تھے اور خلیفہ بھی تھے اسی طرح حضرت یسوع موعود علیہ السلام مامور بھی تھے اور خلیفہ بھی تھے۔ پھر عظام انبیاء مامور بھی ہوتے ہیں اور خدا کے نام کو وہ

ان کے تمام اعمال خدا تعالیٰ کی حفاظت میں ہوتے ہیں وہاں خلفاء کے متعلق اللہ تعالیٰ کی یہ سنت ہے کہ ان کے وہ تمام اعمال خدا تعالیٰ کی حفاظت میں ہوں گے۔ جو نظام سلسلہ کی ترقی کے لئے ان سے ہرگز ہوں گے۔ اور انھیں بھی وہ ایسی غلطی نہیں کرنی گے اور اگر کریں گے تو اس پر پتہ قائم نہیں رہیں گے جو جماعت میں خرابی پیدا کرنے والی اور اسلام کی سنت کو کمزور کرنے سے بدل دینے والی ہو۔ وہ جو کام بھی نظام کی مضبوطی اور اسلام کے کمال کے لئے کریں گے خدا تعالیٰ کی حفاظت ان کے ساتھ ہوگی اور اگر وہ کبھی غلطی بھی کریں تو خدا اس کی اصلاح کا خود ذمہ دار ہوگا۔ گویا نظام کے متعلق خلفاء کے اعمال کے ذمہ دار خلفاء نہیں بلکہ خلیفہ ہے۔ اسی لئے کہا جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ خلفاء کو خود قائم کیا کرتا ہے اس کا مطلب یہ نہیں کہ وہ غلطی نہیں کر سکتے بلکہ مطلب یہ ہے کہ باوجود ان کی زبان سے یا عمل سے خدا تعالیٰ اس غلطی کی اصلاح کرے گا۔ یا اگر ان کی زبان یا عمل سے خدا تعالیٰ اس غلطی کی بدستور کو بدل ڈالے گا

الفضل ۱۶ - فروری ۱۹۳۵ء

مہفتہ تربیت مجلس انصار اللہ

جیسا کہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے مجلس انصار اللہ کا مہفتہ تربیت ۹ ستمبر سے شروع ہو رہا ہے۔ مضامین حسب ذیل ہیں:-
۱- حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی احمدی بنانا چاہتے ہیں۔
۲- تربیت اولاد کے متعلق حضرت مصلح موعود کے ارشادات
۳- خلافت احمدیہ اور جماعتی نظام کی پابندی۔
۴- بچیوں سے حسن سلوک کے متعلق اسلامی تعلیم۔
۵- مساجد کے آداب اور ان کی پابندی۔
۶- قرض کی ادائیگی کے لئے اسلامی تاکید۔
مضامین کے متعلق ایک ٹریننگ مجلس کو بھیجا اور لکھا ہے۔ اجاب اس کی رپورٹ دفتر میں مندرجہ ہے۔ داتا تربیت - انصار اللہ سرگرم

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پیش اور ۸ ستمبر صدر ایوب نے کہا ہے کہ میں پاک نفاذیہ پر نخر ہے اس نے ستمبر کی جنگ کے دوران جہان نفاذیہ کو مفلوج کر کے نفاذیہ پر اپنی حکمرانی اور برتری تسلیم کر لی تھی۔ میں امید ہے کہ آئندہ بھی اگر کوئی ایسا موقع آتا تو پاکستان کی نفاذیہ قوم کی توقعات پر پوری اترے گی۔ اور اپنے آپ کو قوم کے ایمان کا اہل ثابت کرے گی۔
۵- پیش اور ۸ ستمبر پاک نفاذیہ کے کمانڈر جمعیت ارباب ریشل ندرخان نے کہا ہے کہ پاک نفاذیہ کو آنے والے دنوں میں زیادہ بڑے چیلنج کا مقابلہ کرنا ہوگا۔ انہوں نے یقین ظاہر کیا کہ نئے مفاد اور خود اعتمادی کی بدولت انٹرنیشنل کمیونٹی کے ساتھ جوئے گی اور ریشل ندرخان نے پاک نفاذیہ کے اندر اور جہان ندرخان کو خبردار کیا کہ ابھی ان کا کام ختم نہیں ہوا۔
یوم پاک نفاذیہ کے موقع پر ایک خاص پیغام میں ارباب ریشل ندرخان نے مزید کہا ہے کہ ۶ ستمبر کی جنگ کے بعد پاکستان کے مشرق وسطیٰ میں پاک نفاذیہ کو پیسے سے بھی زیادہ جانی جو ہتھیار دیے گئے۔ نفاذیہ

سر محمد رند سے لاناتہ کی آپ آج کل چوتھے پانچ سالہ منصوبہ کے لئے روسی امداد کے سلسلے میں روسی حکام سے بات چیت کرنے میں مصروف ہوئے ہیں۔
۵- لاہور ۸ ستمبر - مہفتہ روزہ 'چٹان' کے مدیر غلام شمس کا شہری کو ڈیفنس آف پاکستان رولز (۱۰) کے تحت گرفتار کیا گیا ہے اور انہیں چھ ماہ کے لئے سٹیشن بند کر دیا گیا ہے۔ سرکاری حکم میں کہا گیا ہے کہ وہ مہفتہ دار چٹان میں کچھ غم سے ایسے مضامین لکھیں اور تحریریں لکھنے کے لئے جسے حکومت کے ذریعہ مداخلت کے شائق تھیں۔

رسبرڈ نمبر ایل ۵۲۵۴